



В 46-м номере «Угличанина» была опубликована статья «Погорельцы - старики» о трагедии, случившейся с жителями дома № 27 по ул. Голубева 20 ноября. Напомним, что тогда огнём были полностью уничтожены кровля дома и крыльцо, внутренние помещения были залиты водой и стали непригодными для жилья. Погорельцы оказались в сложной ситуации и ждали помощи. И вот 30 декабря по телефону радостное известие нам сообщила Татьяна БУЛАНОВА, инспектор по взаимодействию с ТОС :

- Управляющей компанией «Северный жилой район» почти восстановлена крыша. Также была отстроена терраска с той стороны дома, где был пожар. Рабочие старались максимально завершить работы по кровле, чтобы ни снег, ни дождь не могли усугубить ситуацию. И у них это получилось. Сейчас дом уже отапливается. Стены и полы начали просыхать для дальнейшего ведения внутреннего ремонта.

Придя на место, мы сами убедились в этом.

- Крышу строят добросовестно и хорошо. Почти каждый день ведутся восстановительные работы, – подтвердила нам жительница дома Злата СОКОЛОВА. – Но внутри дома ремонт мы все будем делать за свой счёт. Конечно, для нас – пенсионеров это – неподъемное дело.

Учитывая, что в доме жили в основном престарелые люди, все, кто имеет возможность, может сделать старикам-погорельцам рождественский подарок, обратившись в Отдел по взаимодействию с ТОС по ул. Гражданская, д. 1, тел. 2-40-71.

Евдокия ЧИЖОВА, фото автора

"Угличанин" №1 (354) от 15.01.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}